
ASOCIACIONNACIONALDE BIBLIOTECARIOS,ARCHIVEROSY AIQUEOLOGOS

ACTA DE LA SESION CELEBRADAPOR LA JUNTA DIRECTIVA
==================

Asisten

Presidente: D. Justo García Morales
Vocales: DI Rosario Bienes Gómez-AragÓn

DI Rafaela Castrillo Márquez
DI MI Jesús Cuesta Esoudero
DI MI Luisa Herrera Escudero
D. Pedro López Gómez
D. José Antonio Martínez Rara
DI Margarita Navarro Martorell
DI MI del Carmen Pescador del Hoyo
D. Pedro Rubio Merino

Seoretaria: DI Maroelina Iñiguez Galíndez
Tesorero: D. Juan Gil Julián

Exousan su asistenoia

DI MI Teresa López-Cortón
D. Conrado Morterero Simón
D. José Rafael de la Torre Vasooni

Fecha: 30 de marzo de 1978
Hora. de comienzo: 10 mañana
Hora de terminación: 14 horas
Lugar: Sala de Jwtas del Looal Sooia:

ORDENDELDIA

1.- Leotura del Aota de la sesión anterior
2.- Aotividades de la Junta
3.- Publioaoiones
4.- Comisiones de trabajo
5.- Informe de Seoretaría
6.- Informe de Tesorería
7.- Ruegos y preguntas



1._ Leotura del aota de 5 de dioiembre de 1977
Abierta la sesión por el Presidente, la Seoretaria somete a la aprobaoión de la

Junta el Aota de la sesión anterior que previamente había sido distribuída a todos
los miembros de la mism. y que es aprobada por unanimidad.

2.- Aotividades de la Junta.
El Presidente da ouenta de la aprobaoión de los Estatutos de ANABAD, que ha si

do reoonooida por el Ministerio del Interior el día 29 de marzo. Pide que conste
en Aota un voto de agradeoimiento al Sr. Morterero por sus aoertadas gestiones en
este asunto.

A propuesta del Presidente se aouerda:
1/78. Que se envíen a la imprenta los nuevos Estatutos y que se remitan a la mayor
brevedad a todos los asooiados, así oomo a las autoridades del Ministerio de Cultu
ra, a las Comisiones de Cultura del Congreso y del Senado y a la Delegaoión de Ba.!:
oelona.

Considera oonveniente el Presidente haoer las gestiones neoesarias para que la
Asooiaoión Sindioal de Funoionarios del Cuerpo Faoultativo de Archiveros, Bibliot~
oarios y Arqueólogos se federe oon nuestra Asooiaoión, en tanto se llega a la orea
oión de un Colegio Profesional, meta de momento inaloanzable hasta no estar insti-
tuoionalizada la profesión. Las gestiones para la integraoión de la Asooiaoión Sia
dioal se efeotuarán una vez quede oonsti tuída la Junta Direotiva de la misma.

El Presidente expone su propósito de insistir ante la Junta Téonioa de Biblio-
teoas para que apoye la ampliaoión de plantillas y aotive la soluoión de los aou-
oiantes problemas que tiene planteada la profesión.

En ouanto al reouerso planteado por la Asooiaoión Si~dioal de Funoionarios, re~
peoto a la oonvooatoria de las oposioiones a Bibliotecas, pide que oonste en Aota
el apoyo de Anabad en estas gestiones.

Respeoto a las subvenoiones a nuestra Asooiaoión, propone el Presidente se so-
lioi ten, como en años anteriores, de los Subdireotores Generales de Archivos, Bi-
blioteoas y Museos y de otras Instituoiones.

3.- Publicaoiones.
Se da cuenta a la Junta que la empresa EISA, que se encargaba de la distribu-

oión de las publicaoiones de Anabad, se ha declarado en quiebra. Se toma el siguiea
te aouerdo:
2/78. Reooger los fondos que la distribuidora tenía en depósito y encargarse, de m~
mento, la propia Asooiaoión de la oomercializaoión de nuestras publioaoiones.

En relaoión con el Boletín de Anabad, está a punto de aparecer el número corre~
pondiente al Ú1timo trimestre del año 1977 y enviados a la imprenta los originales
del primer número del año en ourso.



4.- Comisiones de trabajo.
El Presidente insiste en la neoesidad de impulsar la aotividad de las oomisiones

y de modo espeoial la que se ooupa de los asuntos profesionales, dentro de la ouá1
oabría estab1eoer diferentes grupos de trabajo que se oouparían de ouestiones tales
oomo la formaoión profesional, el estatuto profesional y la estruotura bibliotecaria
y arohivístioa oon la prob1emátioa que supone la regiona1izaoión. El plan de trabajo,
en oada punto, que se propone es el siguiente: redacoión de un esquema preliminar al
que seguirá la e1aboraoión de un ouestionario que se enviará a los sooios de ANABAD,
y posterior redaooión definitiva a la vista de las sugerenoias reoibidas.

5.- Informe de Seoretaria.
La Seoretaria da ouenta de las nuevas solicitudes para ingreso en la Asociaoión

y después de oonsiderar1as se acuerda:
3/78. Dar de alta en ANABAD como nuevos socios a D" M" Carmen Martínez Hernández,
D" Margarita Moragues Arnau, D. Antonio Bach i Riu, D. Rafael Rodríguez Delgado, DI Al
mudena Fernández-Baldor Te10, D. Franoisoo Pérez-Serrano Marquinez, D. Jesús Guerra
Mosquera, D. Antonio ViñaJ'o González, Di Mi Viotoria Romero Sanz, Di Carmen Herrero
Va1verde-Gruoer, D. Rafael Subirana 011er, Di Mi Dolores Lonente Ordieres, Di Mi José
Albo A1varez, D. José Melgares Raya, D. Jesús Gómez Sobrino, DI Rosario Garoía Aser,
D. Juan Antonio Mendez Aparioio, D. Angel Ortega López, D. José Luis Casado Soto, D. Ma
nue1 Milian Boix, D. Jerónimo Mo1ina Garoía, D. Miguel Crusafont Pairó, D. Paulino Gu-
mersindo Diaz A10aide, D. Luis Via Boada, D. Joaquín González EohegaraJ', D. Ramón Pla-
nes Torregassa, D. Martín Ve1asoo Alonso y Di Mi Angeles Merquinz Irujo.

Informó asimismo de las bajas de Di Juana Mo1ina Fajardo, Di Meroedes Sabater B1a,n,
00, Di MI Asunción Somoza Soler, D. Manuel López y Sánohez-Mora, DI Juana Crespi Gon-
zá1ez y DI Nuria Esquirol B1ajot a petioión propia, y de las bajas por fa11eoimiento
de D. Luis Ximénez de Embún y Cantín y D. Ernesto Mateu Vidal. Se aouerda:
4/78. Que oonste en aota el sentimiento por la muerte de los asociados citados.

6.- Informe de Tesorería

7.- Ruegos y preguntas. -El Sr. Mundó, que había sido invitado expresamente a esta Junta, sugirió emprender
una campaña divulgadora de la misión dooente de los archivos, bibliotecas y museos, a
través de los diferentes medios de comunicación.

La Vooal de Museos, DI MI Luisa Herrera, propone la afiliaoión de ANABAD a ICOM (In
ternationa1 Confederation oí Museums) y se acuerda:
5/78. Acceder a esta petición.



Una vez terminada la reunión, la Junta reoibió la visita del Senador D. José MI
de la Peña, antiguo Direotor del Archivo de Indias, que se puso a nuestra disposioión
para apoyar en la Alta Cámara la soluoión de algunos de nuestros problemas profesion~
les: aumento de plantillas, oonservaoión de los fondos dooumentales en peligro de de.§.
truooión, arohivo del gobierno republicano en el exilio, eto. El Presidente, en nom-
bre de toda la Junta, agradeció vivamente la atención y el apoyo de nuestro oompañero
y Senador al venir a nuestro looal sooial.

Yno habiendo más aSlm.tos de qué tratar, se levanta la sesión a las 13 horas, de
todo 10 oual oomo Secretario doy fe, oon el visto bueno del Presidente.
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